

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Az általános iskola egészség-
hetet szervez május 4-16-a között.
Drogprevenációs előadásokat tartanak
szülőknél, pedagógusoknál és felső-
sőknek, május 11-én a mentőszolgálat
tart bemutatót a faluházban. Szerve-
nek kerékpártúrát és úszóversenyt, a
zárónapot a Zöld iskolában tartják.
Az érdeklődők részletesen tájékozód-
hatnak a www.algyoisok.hu honlapon.
- Sportmajalist tartanak ma 9 órától a
sportpályán, a Borbála fürdő és környe-
zetében. Lesz kézilabdakupa és foci-
verseny, és számtalan egyéb, kiprobá-
lásra váró érdekes sportjáték.

ÁSOTTHALOM. A megújult községi
könyvtár épületét május 8-án 14 óra-
kor adják át.

DOMASZÉK. A nagy érdeklődésre való
tekintettel újra megszervezik a hang-
terápiát a Sárkányhegyi közösségi
házban. A május 14-én este fél nyolc-
tól kezdődő programon tibeti varázs-
tálok, gongok, dobok, és csörgők
hanghatásait élvezhetik az egybegyűl-
tek. A résztvevőket arra kérik, hogy
szivacsot és takarót hozzanak maguk-
kal.

MÓRAHALOM. A Borház, avagy szőlé-
szi, borászati bemutató- és kóstoló-
hely kialakítása Mórahalmon című
pályázatra a Dél-alföldi operatív
programban 94 millió forintot nyert
a település. A helyi védett építészeti
értéket képviselő Kralleri tanyai is-
kolaépület felújítása és a hozzá tar-
tozó közel 1,5 hektár terület rendezé-
se után a terület alkalmassá válik a
községi hagyományok ápolására.
- Elfogadta az Erzsébet Mórahalmi
Gyógyfürdő B-40-es kútjának gyógy-
viz minősítési kérelmét az Országos
Tisztiorvosi Hivatal Országos Gyógy-
helyi és Gyógyfürdőügyi Főigazgató-
sága, és engedélyezte az Árpád
gyógyviz megnevezés használatát. A
B-40-es kút 2004 óta látja el a sza-
badtéri gyógymedence és a tanuszoda-
i gyógymedence gyógyvízszükség-
letét.

- Kihelyezett ügyfélfogadást tart az
APEH Dél-alföldi Regionális Igazgató-
sága május 7-én délután fél 1 és 4 óra
között a polgármesteri hivatal volt há-
zasságkötő termében.

SÁNDORFALVA. A Pallavicini Sándor Is-
kola ma 17 órakor ünnepli a névadás
8. évfordulóját. Köszöntőt Kakas Béla
polgármester, ünnepi beszédet Nógrá-
di Erika, az iskola igazgatója mond. A
Pallaviciniek és Sándorfalva kapcsola-
táról Zombori István, a Móra Ferenc
Múzeum igazgatója beszél. Átadják a
Gróf Pallavicini Károly-díjat, amit a ta-
nulók ünnepi műsora követ. A progra-
mot dombormű-koszorúzás és a váro-
si énekkar műsora zárja.

SZATYMAZ. A Dankó Pista Művelődési
Ház és Könyvtár Szatymazi gyűjtők
címmel szervez kiállítást. Várják azok
jelentkezését, akik bármilyen na-
gyobb gyűjteménnyel rendelkeznek,
legyen az régiség, szalvéta, lemez, ké-
peslap. A kiállítás témájában nincs
megkötés. Jelentkezni személyesen a
művelődési házban vagy az
583-520-as telefonszámon lehet. A ki-
állítás tervezett időpontja május
18-22.

SZEGED. A Móra Ferenc Múzeumban
tartja nemzetközi kongresszusát a
Frankofón Paleopatológus Társaság
április 30-a és május 3-a között. A
konferencián részt vesznek a szakma
elismert magyar és frankofón képvise-
lői, az előadások angol és francia
nyelven zajlanak majd. Kiemelten fog-
lalkoznak a fertőző megbetegedések
járványtörténetével, a régi emberi
maradványok, csontokon és múmi-
ákon megfigyelhető kóros elváltozá-
sok elemzésével.

ZÁKÁNYSZÉK. A polgármesteri hivatal
idén is kérdőíves felmérést végzett
ügyfelei körében. A felmérést követő
összesítés során 1-től 5-ig terjedő ská-
lán a polgármesteri hivatal ebben az
évben 3,98-as pontszámot kapott.

ELINDULT A SZEGEDI STRANDSZEZON – FOCI, CSÚSZDA, NYAKZUHANY A SZIKIN

SZUE helyett idén: Partfürdő

Az idei strandszezonban le kell
mondaniuk a szegedieknek a
SZUE-ről, helyette a Partfürdőn
lesz ingyenes szabad strand és két
medence. A legtöbb fürdőben nem
emelkednek a jegyárak. A szikin
egy százszal drágul a belépő, de
lesznek csúszdák, új sportpályák,
és felújították a gyerekmeden-
cét is.

TOMBÁZ RÓBERT

Elkezdődött az idei strandszezon –
ami Szegeden ezúttal kicsit más-
képp alakul, mint azt megszoktuk.
Az újszegedi Napfényfürdő építési
munkái miatt, ahogyan ezt már ko-
rábban megírtuk, idén csak május
31-éig – de már sátor nélkül – üze-
mel a Ligetfürdő, ismertebb nevén a
SZUE. Utána erre a szezonra bezárja
kapuit. Addig azonban a tavalyi
árakon – felnőtteknek 1000, gyere-
keknek 650 forintért – még csob-
banhatunk párat. Az élménymeden-
cét viszont egyáltalán nem töltik
fel, mert a szomszédos építkezésen
dolgozó daruk fölötté mozognak,
így balesetveszélyes lenne – mondta
el *Szűcs Szabolcs*, a Ligetfürdő Kft.
ügyvezető igazgatója.

Az immár „fedetlen” sportuszoda
is nyit, ahol szintén a tavalyi ára-
kon – 900 és 600 forintos alap-
jegyárért – lehet strandolni és úszni.
Mivel nyáron kevesebb edzés lesz,
alkalmasabbá válik vízparti pihe-
nére is, nem csak úszásra. Az An-
na fürdőben szintén változatlan a
belépő ára – teljes áron, minden
szolgáltatással együtt 1500 forint.
Hét közben a termálrészleg reggel
6-tól, a wellneszrészleg déltől este
8-ig várja a vendégeket. Hétfé-
gén reggel 6-tól este 8-ig működik a tel-
jes fürdőkomplexum. Éjszakai für-



■ A LÁNYOK KIHASZNÁLIÁK, HOGY MÁJUSBAN MÉG NYITVA A LIGETFÜRDŐ

Fotó: Miskolci Róbert

dőzésen hét közben 21 és 24 óra kö-
zött lehet részt venni. Májusban
már itt és a Szikin is lehet üdülési
csikkal fizetni a szolgáltatásokért.

A Sziksósfürdőre ezen a hétfé-
gén kedvezményesen, 400 forintért
lehet bejutni, a jegyek a nyári sze-
zonban a tavalyinál egy százszal
drágábbak lesznek: felnőtteknek
900, gyerekeknek 500 forint. Ezért
viszont minden szolgáltatást igény-
be lehet venni – mondta el *Bánáti
Antal*, a Szegedi Sport és Fürdők
Kft. ügyvezető igazgatója. Többek
közt azt a 2 új, kis focipályát, ame-
lyet már kialakítottak, és azt a 30,
illetve 18 méter hosszú új csúszdát

is, amely május végére készül el.
Emellett felújított medencével vár-
ják a gyerekeket, a nagymedencék-

ben pedig 6 úgynevezett nyak-
zuhany szolgálja majd a relaxá-
lást.

→ Kárpótlás a SZUE-ért

A város a Partfürdőn kialakított szabad stranddal és az újra beüzemelt „csempés” nagymedencével igyekszik kárpótolni a szegedieket a SZUE hiányáért. A nagymedencét, amibe nem kötelező a vízforgató, esténként kitarírták, majd Dóra-gyógyvízzel töltik fel. Reggelre a tervek szerint már lehűlt, friss termálvíz várja a fürdőzőket. Május 1-jétől még csak az ülőmedence működik, de május 10. körül már az ingyenes szabad strand is elkészül – tudtuk meg Boros Gyulától, a Partfürdőt üzemeltető Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. vezetőjétől. Strandróplabda- és focipálya, felújított vécék, tusolók és öltözők is lesznek a Tisza-parti szabad strandon. A biztonságra a folyamatosan jelenlévő vízi mentők ügyelnek. Az elkülönített Partfürdőre – ahol a „csempést” június elején vehetik birtokba a fürdőzők – júniusig 490, utána 750 forintért lehet bejutni.

Mától gyorsabban hajthat az autós

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megváltoztak tegnapról a közúti közlekedési bírság szabályai: mostantól nem a sebességtúllépés százalékos, hanem kilométer/óránként megadott mértékűtől függ, milyen összegű bírságra számíthat a járművezető. Ezután akkor kap-

nak csekket a gyorsajtók, ha például lakott területen belül, óránkénti 50 kilométeres megengedett sebességnél 65-tel vagy annál gyorsabban mennek, vagy autópályán 130 helyett 150-nel. Alapesetben ezért 30 ezer forint a bírság, a legmagasabb, 300 ezres bünte-

tést a sztrádán 240-nel vagy annál gyorsabban közlekedők kapják. Javul a közlekedéssbiztonság, egyre jobbák a baleseti statisztikák – ezzel magyarázza az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium, hogy enyhít a gyorsajtókkal szemben alkalmazott szigorán.

Búcsúznak a vén diákok



■ RÓZSA A KÉZBE, TARISZNYA A VÁLLRA, BALLAGNAK A SZÉCHENYI ISTVÁN GIMNÁZIUM DIÁKJAI

Fotó: Frank Yvette

MUNKATÁRSUNKTÓL

Orgonailatban közlekedhettek a járó-
kelők csütörtök délután a Vedres-kö-
zépiskola környékén: diákok díszítet-
ték az iskolát a ballagásra. A megye
4680 végzőse közül sokan – 40 oktatá-
si intézményből 16-ban, köztük 13 sze-
gediben – már a munka ünnepe miatt
háromnaposra duzzadt hétfé-
gél előtti

délutánon elénekelték a Gaudeamus
igiturt. A csütörtöki munkanapot tehát
jó néhányan valamelyik középiskola-
ban zárták, virággal és ajándékokkal
egyensúlyozva. Így sem voltak kevés-
bé ünnepélyesek a búcsúzás megille-
tődöttségével és vidámsággal teli pilla-
natai – amint az a szegedi Széchenyi
István Gimnázium és Szakközépiskola

rendezvényén készült felvételünkön is
látható. Ma ünnepel a legtöbb, össze-
sen 21 megyei intézmény, Csongrádon,
Kistéleken, Makón, Szegeden, Szente-
sen és Vásárhelyen egyaránt rendez-
nek ballagást. Hogy aztán holnapról
már az érettségi járasson a diákok fe-
jében: hétfő reggel 8 órától a magyar
írásbelivel kezdenek a maturálók.

→ HÍREK

SZEGEDEN JÁRT A KANADAI NAGYKÖVET
Pierre Guimond, Kanada magyarorszá-
gi nagykövete bemutatkozó látogatáson
járt Szegeden. Szerdán Magyar Anna, a
megyei közgyűlés elnöke és Zakar Péter
alelnök, csütörtökön Botka László pol-
gármester fogadta a diplomatát.

TÁBLÁT VISZ A BABAKOCIS TŰNTETÉSRE A SZEGEDI FIDESZ

„Elég volt! Nem tűrjük, hogy elvegyék a
gyermekünk jövőjét, a gyedet, a gystet,
a családi pótlékot, a szocpolt és a lakás-
támogatást!” – a Fidesz Női Tagozata ezt
írta egy táblára, amit a szegedi Klauzál
téren csütörtökön bárki aláírhatott. A
sajtótájékoztatón Farkasné Pocsai Blan-
ka önkormányzati képviselő, a tagozat
országos alelnöke közölte: a Bajnai-cso-
mag rövidlátó. Magyar Anna, a megyei
közgyűlés elnöke arról beszélt, hogy a
fenti megszorítások következményei az
egész társadalmat érintik. Az aláírt táb-
lát a május 10-i budapesti, Kossuth téri
„babakocis” tüntetésre is elviszik.

JUHÁSZ GYULA-DÍJASOK

Az MSZOSZ Csongrád megyei képvise-
lete évente május 1-jén kitüntetések
ítél oda: Juhász Gyula-díjban részesült
ebben az évben Hekáné Szondi Ildikó
egyetemi docens, önkormányzati képvise-
lő, Radics Gábor, a gumigyár szak-
szervezeti titkára és Zombori Antalné,
a Legrand Rt. szakszervezeti titkára.

HAZAFELÉ IS SZÖKNEK

Már nemcsak a jobb élet reményében
Nyugatra, hanem a hazájukba is meg-
próbálnak visszaszökni Röske térsé-
gében a zöld határon. Az ünnepre vir-
radóra két olyan személyt fogtak el a
Szegedi Határrendészeti Kirendeltség
járőrei, akik évek óta mindenféle enge-
dély nélkül nyugat-európai országok-
ban élnek és dolgoznak. A szokásos
migrációs nyomás is erős volt, Röske
térségében 15 határsértőt, köztük négy
gyereket fogtak el a határrendészek.